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Pardubické Komplexní onkologické centrum má znovu potvrzený statut centra vysoce
specializované onkologické péče pro dospělé. Ministerstvo zdravotnictví ČR po pěti letech
ocenilo kvalitu a stabilitu péče, kterou společně zajišťují Nemocnice Pardubického kraje a
společnost Multiscan. Pro pacienty to znamená jistotu moderní, koordinované léčby
podpořené špičkovými technologiemi a vysoce odborným personálem.

Komplexní onkologické centrum Pardubického kraje si udrželo prestižní statut díky tomu, že
dlouhodobě prokazatelně splňuje několik klíčových podmínek. Zásadní je především kvalifikovaný
zdravotnický personál s potřebnou odborností, aby bylo možné nepřetržitě a bezpečně zajišťovat
diagnostiku i léčbu včetně návazné péče. „Neméně důležitá je funkční multidisciplinární spolupráce
s jasně vymezenými kompetencemi a efektivní koordinací mezi jednotlivými obory. Pro pacienty
znamená obhajoba statutu jistotu, že i do budoucna naleznou v Pardubickém kraji komplexní
onkologickou péči na nejvyšší úrovni. Pro zdravotníky pak statut centra představuje nejen odbornou
prestiž, ale také stabilní zázemí, možnost dalšího profesního růstu, zapojení do moderních léčebných
postupů a dlouhodobý rozvoj pracoviště,“ říká generální ředitel Nemocnice Pardubického kraje
Tomáš Gottvald s tím, že obhajoba statutu je zároveň pro obě zdravotnická zařízení závazkem
pokračovat v rozvoji a přinášet nové možnosti léčby.

Centrum zároveň musí mít k dispozici odpovídající materiální i technické vybavení a zázemí pro
diagnostiku, léčbu a dlouhodobé sledování pacientů. Nedílnou součástí je také organizovaná a dobře
dostupná péče a dodržování jasně nastavených standardů a postupů, které garantují vysokou úroveň
poskytovaných služeb. Pro udělení statutu bylo navíc nutné splnit stanovený průměrný roční počet
(za roky 2023 a 2024) léčených pacientů i provedených zdravotních výkonů.

Síla spolupráce: nemocnice a Multiscan jako jeden tým

Komplexní onkologické centrum Pardubického kraje je postavené na úzké spolupráci dvou pracovišť
– Pardubické nemocnice a onkologického a radiologického centra Multiscan. Pardubická nemocnice
zajišťuje především lůžkovou onkologickou péči v rámci oddělení klinické a radiační onkologie a
také komplexní onkochirurgickou léčbu, na které se podílejí multioborové týmy složené z odborníků
obou zařízení. Multiscan se zaměřuje na ambulantní část klinické a radiační onkologie. V jeho
ambulancích pacienti podstupují ozařování, chemoterapii, hormonální či biologickou léčbu a odborné
konzultace. „Velmi si vážíme úzké a dlouhodobé spolupráce s Pardubickou nemocnicí. Právě díky
této partnerské souhře, vzájemné důvěře a vysoké odbornosti všech zapojených týmů jsme mohli
znovu úspěšně obhájit tento prestižní titul. Je to potvrzení, že pacientům v regionu poskytujeme
špičkovou a komplexní onkologickou péči na nejvyšší úrovni,“ uvádí majitel společnosti Multiscan
Sotirios Zavalianis.

Potvrzený statut od roku 2014: špičková péče pro pacienty v Pardubickém kraji

Pardubické Komplexní onkologické centrum se zařadilo mezi špičková onkologická pracoviště poprvé
na konci roku 2014, kdy Ministerstvo zdravotnictví ČR potvrdilo, že centrum splňuje všechny
požadované podmínky a udělilo mu statut centra vysoce specializované onkologické péče pro



dospělé. Svoji úroveň následně obhájilo také v roce 2019 a úspěšně navázalo i letos. Díky tomu
může tento prestižní statut držet až do konce roku 2031.

Obhájení statutu Komplexního onkologického centra má význam přesahující hranice kraje, protože
péči v něm vyhledávají i obyvatelé jiných regionů. Pro obyvatele Pardubického kraje je obhajoba
klíčová zejména z důvodu dostupnosti zdravotní péče. „Jde o jasnou garanci toho, že špičková
onkologická diagnostika i léčba jsou dlouhodobě k dispozici přímo v našem kraji, bez nutnosti
cestovat za péčí do vzdálených fakultních nebo specializovaných pracovišť mimo region. Centra
vysoce specializované péče v našich nemocnicích pak výrazně zvyšují standard regionálního
zdravotnictví a kvality života našich obyvatel,“ dodává na závěr náměstek hejtmana
Pardubického kraje pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka a doplňuje, že si dlouhodobé
vzájemné spolupráce Nemocnice Pardubického kraje a Multiscanu nesmírně váží.

Nemocnice Pardubického kraje dnes společně provozuje devět typů center vysoce specializované
péče. Je to jasné potvrzení odborné stability, kontinuálního rozvoje a především toho, že pacientům v
Pardubickém kraji je dostupná moderní, bezpečná a kvalitní péče, která odpovídá nejvyšším
nárokům specializované medicíny.
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